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Královéhradecký kraj připravuje převod činností zařízení pro děti vyžadující okamžitou
pomoc (ZDVOP) ze Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov na příspěvkovou
organizaci Barevné domky Hajnice. Změna má být účinná od 1. ledna 2027 a jejím cílem je
zkoordinovat odborné řízení této agendy s oblastí sociálních věcí, do které sociálně-právní
ochrana dětí věcně spadá.

„Převod agendy je logickým krokem. Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc je
úzce navázáno na sociálně-právní ochranu dětí a na práci sociálních pracovníků. Proto
dává smysl, aby byla tato činnost organizačně začleněna tam, kde je pro ni odborné
zázemí a kde může více využít synergii s dalšími organizacemi a jejími pracovníky,“
vysvětlila náměstkyně hejtmana pro sociální oblast Jana Hůlková.

ZDVOP poskytuje ochranu a pomoc dětem, které se ocitly bez odpovídající péče, jejich život nebo
příznivý vývoj jsou vážně ohroženy, případně jde o děti týrané, zneužívané nebo děti nacházející se v
prostředí, kde jsou závažným způsobem ohrožena jejich základní práva.

Pomoc je poskytována na přechodnou dobu, zpravidla nepřesahující šest měsíců, a to na základě
smlouvy o poskytování ochrany a pomoci nebo na základě soudního rozhodnutí.

Činnost zařízení aktuálně zajišťuje krajská příspěvková organizace Sdružení ozdravoven a léčeben
okresu Trutnov. S ohledem na to, že její hlavní část činností tvoří zdravotní služby, spadá organizace
do gesce zdravotnictví. Agenda sociálně-právní ochrany dětí ale odborně náleží do působnosti
odboru sociálních věcí.

Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje již 30. března 2026 dalo souhlas k převodu činností zařízení
pro děti vyžadující okamžitou pomoc na příspěvkovou organizaci Barevné domky Hajnice. Nyní
zastupitelé schválili návrhy dodatků ke zřizovacím listinám obou dotčených příspěvkových organizací
a související změny v soupisu nemovitého majetku svěřeného k hospodaření.

Do svěřeného majetku Barevných domků Hajnice bude převedena budova dětského centra ve Dvoře
Králové nad Labem a pozemky bezprostředně sousedící s touto budovou, kde se ZDVOP nachází.

Navržená změna nebude mít přímý dopad na krajský rozpočet. Ročně kraj na provoz ZDVOP vynaloží
28 milionů korun.

https://www.khk.cz/aktuality/zarizeni-pro-deti-vyzadujici-okamzitou-pomoc-bude-nove-spadat-pod-ag
endu-socialnich-veci
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